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A. PILIHAN GANDA
1. Nilai diskriminan dari persamaan kuadrat 2x?>—3x + 5 = 0 adalah ....
A. -29
B. —31
C. 31
D. 29

2. Akar — akar dari persamaan kuadrat x> —4 x — 21 = 0 adalah ...
A. —3dan7

B. —7dan3
C. —7dan-3
D. 3dan7

3. Akar — akar dari persamaan kuadrat 2x? + x — 10 = 0 adalah ...
A. —2/5dan?2

B. —2dan 2/5
C. —=5/2dan2
D. -2dan5/2

4. akar —akar dari persamaan kuadrat adalah 2 dan 3, maka persamaan
kuadratnya adalah ...
A. xX>-5x-6
B. xX)— x—6
C. xX>)-5x+6
D. x*+5x+6

5. Diketahui persamaan kuadrat x> —4 x — 21 = 0 memiliki akar-akar x1 dan x2,
maka nilai dari x1 + x2 adalah ......
A —"%
B. %
C. -4
D. 4

6. Diketahui persamaan kuadrat 2x*> + 6 x — 20 = 0 memiliki akar-akar x1 dan
x2, maka nilai dari x1 . x2 adalah ......
A. -10 C.3
B. -3 D. 10
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7. akar —akar dari persamaan kuadrat adalah 1/4 dan -2, maka persamaan
kuadratnya adalah ...
A. 4x*-T7x-2
B. 4x*+7x-2
C. 4% +7x+2
D. 4x*—7x+2

8. akar —akar dari persamaan kuadrat adalah - 0,5 dan 0,2, maka
persamaan kuadratnya adalah ...
A. 10x*—3x-1
B. 4x?+3x-1
C. 4x®+3x+1
D. 4x*-3x+1

9. diketahui persamaan kuadrat 2x? + (P —3) x—20 =0, jika x1 + x2 = 6. maka
nilai p adalah ...
A. -15
B. -9
C. 9
D. 15

10.diketahui persamaan kuadrat px>—7 x—P? =0 . jika x1 . x2 = 6 maka nilai p
— 2 adalah.....
A. -6
B. -4
C. 4
D. 6

11.jika nilai diskriminan = - 4, dari akar dari persamaan x? + 4x + k = 0, maka
nilai k adalah ....
A. —-10 C.5
B. =5 D. 10

12.diketahui x1 dan x2 adalah akar-akar dari persamaan kuadrat 2x*> — px + 4 =
0. jika x_11 + xiz = 2, maka nilai p yang memenubhi adalah ...

A. -10 C. 8
B. -8 D. 10
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13.jika hasil dari i—i + i—i = 6, dari akar dari persamaan x* + 4x + k =0, maka
nilai k adalah ....
A -1 C.1
B. -2 D.2

14.Nilai diskriminan dari persamaan kuadrat x> — 3x - 4 = 0 adalah ....
A. -25
B. -7
C. 7
D. 25

15.Akar — akar dari persamaan kuadrat 2x* + x — 10 = 0 adalah ...
A.—4/3dan-2

B.—2dan 4/3
C.—4/3dan 2
D.2dan 4/3

B. Kerjakan soal-soal dibawah ini dengan singkat dan tepat!

1. Selesaikanlah persamaan kuadrat berikut dengan pemfaktoran.
a. x*-5x-14=0
b. 4x* =12-13x
c. 17(5x—3)? =68

2. Tentukan akar-akar persamaan kuadrat di bawah ini dengan rumus ABC dan
Kuadrat Sempurna.
a. x*+4x-1=0
b. 2x*-x-2=0
C. 5+3x=4x?

3. Jika x, dan x, akar-akar persamaan kuadrat x*> —2x+4=0. Tentukan nilai:

a. xZ+x;
2
b. (X1_X2)
1 1
c. —+—
Xl X2
X, X
d. *t+-%
X2 Xl

3|AFIF EDDUCATION



BIMBINGAN BELAJAR

ARIH

AFIF EDUCATION
E MATEMATIKA

EoUJEAI©)Y] SISTEM PERSAMAAN KUADRAT

KODE MATERI

4. Tentukan nilai a, jika kedua akar persamaan x*+(2a-6)x—9=0saling
berlawanan

5. Tentukan nilai m jika selisih akar-akar kuadrat 3x% + 5x — m = 0 adalah 2

6. Akar-akar persamaan x> — ax — 60 = 0 mempunyai beda 7. Tentukan nilai a
dan kedua akar-akarnya

7. Diketahui akar-akar persamaan 2x> — 3ax + a + b = 0 adalah x, dan x,. Jika
x; +x; = £, hitunglah nilai a yang memenubhi

Aljabar akar-akar

N —h c 1 N 1
X Xog = —, X1 . X =—, — —_—=
1 2 a 1 2 x x;
VD
Xy — X0 = —
1 2 a
1 1 +D
Xy Xa N C
2y 32 B — 2ac
X Xa" =
1 2 a2
; , —hD
xl - X2 - =
C
; , 3abc—b°
xl + x2 == 3

; , VD (D+3ac)

XpT— X =
a3
2
Xy X3 B
—4 == ——2
Xy X, ae
2 4y —hbc
X7 Ty = =
a2
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